



# ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№ 95 (10775)  
29 НОЯБРЯ 2023  
СРЕДА

## Факт номера

В Голышмановском городском округе начался благотворительный сезон

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 @ GOL\_VESTNIK@MAIL.RU

Подробности на стр. 2

## ВETERАНСКОЕ ПОДВОРЬЕ – 2023

# Жить в красоте и чистоте требует душа

В окружном конкурсе «Ветеранское подворье – 2023» приняли участие 19 сельских семей



Итоговое мероприятие конкурса «Ветеранское подворье» проходит всегда в тёплой атмосфере. Это место встречи пожилых людей со всего округа, где они получают награды за труд на земле

**Члены жюри побывали в этом году на подворьях посёлка Голышманово, Медведевской, Ражевской, Усть-Ламенской, Ламенской, Малышенской и Хмелёвской территорий. Всем победителям и призёрам конкурса вручили дипломы, сертификаты и памятные таблички «Лучшее ветеранское подворье 2023 года».**

Первое место в номинации «Лучший сад-огород» присудили семье Николая и Светланы Склюевых из села Медведево. На огромном приусадебном участке удачно соседствуют цветники, теплицы, детские зоны для игр.

## В СТРАНЕ

### Научат семьеведению

В следующем учебном году в российских школах планируется ввести обязательный предмет – семьеведение. Об этом заявила РИА Новости председатель комитета Госдумы по защите семьи, вопросам отцовства, материнства и детства Нина Останина. Семьеведению будут обучать по единому учебнику, который сотрудники столичного института изучения детства, семьи и воспитания подготовят в 2024 году. Эта дисциплина уже появилась в школьной программе 40 регионов. Пока предмет преподаётся в рамках курса обществознания.

Восторг испытывает каждый, кто подходит к шикарным воротам их дома.

Семья Востриковых из села Малышенка победила в номинации «Лучшая придомовая территория». Несмотря на пенсионный возраст, супруги каждый садовый сезон много сил и средств вкладывают в обустройство своего подворья. Завозят землю, пашут огород, обновляют посадки.

– У нас большой участок, и мы не можем позволить ему зарости сорняками. Как председатель Малышенской первичной ветеранской организации, я бываю на каждом итоговом мероприятии конкурса «Ветеранское подворье». Отмечаю, какие у нас живут трудолюбивые пенсионеры. Они пода-

ют пример молодому поколению. По долгу службы, я всегда делаю замечания нерадивым жителям нашего села, если мимо двора идти неприятно. Например, растёт бурьян высотой с человека. Порядок должен быть везде: возле дома и за огородом, – поделилась Галина Вострикова.

Трудолюбивые жители округа постоянно благоустраивают свои усадьбы. У них душа требует жить в чистоте и красоте. В море садовых и лесных цветов, кустарников и лекарственных трав утопает дом Тамары Тенюниной из села Ражево.

» 2  
стр.

## В РЕГИОНЕ

### 1800 тонн рыбы

По итогам девяти месяцев 2023 года Тюменская область заняла первое место в Уральском федеральном округе по выращиванию рыбы, сообщается в Телеграм-канале информационного центра правительства региона. В области вырастили более 200 тонн щуки, почти 260 тонн карпа, около 300 тонн сиговых видов рыб и свыше тысячи тонн прочих, включая радужную форель, сома, судака, линя. Всего – 1800 тонн. Это 61 процент от планового показателя до конца года – 3000 тонн, установленного региональной программой развития АПК.

## В ОКРУГЕ

### «Искусство лепить»

Второе место в региональном этапе всероссийского конкурса программно-методических разработок «Панорама методических кейсов дополнительного образования» заняла педагог Голышмановского молодёжного центра Наталья Диль. Она представляла методический кейс художественной направленности «Искусство лепить». Жюри рекомендовало его к участию во всероссийском этапе конкурса программно-методических разработок, причём в двух номинациях – художественной и социально-гуманитарной.

## Награждения за июль – сентябрь 2023 года

Объявлена Благодарность Главы Голышмановского городского округа:

За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского городского округа:

**Фёдоровой Татьяне Ивановне**, повару MAOY «Голышмановская СОШ № 1»;

**Ветошкиной Алёне Николаевне**, повару MAOY «Голышмановская СОШ № 1»;

**Маклеевой Анне Михайловне**, кухонному работнику MAOY «Голышмановская СОШ № 1»;

**Новицкой Елене Геннадьевне**, повару MAOY «Голышмановская СОШ № 4»;

**Кормильцевой Елене Геннадьевне**, кладовщику MAOY «Голышмановская СОШ № 4»;

**Сулеймановой Афизе Мамедкасим кызы**, повару отделения MAOY «Голышмановская СОШ № 4» «Земляновская СОШ»;

**Сосновой Валентине Николаевне**, повару отделения MAOY «Голышмановская СОШ № 4» «Земляновская СОШ»;

**Сологуб Татьяне Алексеевне**, повару отделения MAOY «Голышмановская СОШ № 4» «Медведевская СОШ»;

**Пелевиной Светлане Фёдоровне**, повару отделения MAOY «Голышмановская СОШ № 4» «Ражевская СОШ»;

**Мясниковой Ольге Александровне**, заведующей хозяйством отделения MAOY «Голышмановская СОШ № 1» «Голышмановская СКОШ № 3»;

**Брагиной Ольге Владимировне**, помощнику повара отделения MAOY «Голышмановская СОШ № 1» «Голышмановская СКОШ № 3»;

**Демаковой Татьяне Павловне**, машинистке по стирке белья отделения MAOY «Голышмановская СОШ № 4» детский сад «Тополёк» с. Медведево.

За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского городского округа, активную общественную деятельность, направленную на воспитание молодого поколения и в связи с 60-летием со дня рождения:

**Скаредновой Ирине Владимировне**, председателю Голышмановской районной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ.

## КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

### Досрочно оплатили налоги

Более половины жителей Тюменской области досрочно оплатили имущественные налоги. Об этом сообщает ИА «Тюменская линия». Исчисленная сумма имущественных налогов за 2022 год составила 3,3 миллиарда рублей. Как отметила заместитель руководителя регионального управления ФНС Ольга Иванова, платить налоги вовремя выгодно. Иначе начисляются пени в размере одной трёхсотой ключевой ставки Центробанка РФ. Напоминаем, срок уплаты имущественных налогов для физических лиц – до 1 декабря.

Подготовила Оксана ТИТЕНКО

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

# «За чашкой чая в тёплом пледе»

**28 ноября прошла международная благотворительная акция «Щедрый вторник». А мероприятия, посвящённые ей, проводятся до 10 декабря.**

Традиционно в эти же дни Уральская сеть Ресурсных центров открыла благотворительный сезон «Добро по округу». В нашем муниципалитете он проводится под девизом: красота, доброта и талант спасут мир. На встрече в новом формате «За чашкой чая в тёплом пледе» специалисты учреждений социальной сферы, представители общественных организаций и бизнес-сообщества обсудили планы.

– Наша территория отличается тем, что мы не закиваемся на помощи социально незащищённым слоям населения. А расширяем круг благополучателей и готовы охватить заботой и



Учреждения социальной сферы округа взяли курс на благотворительность

вниманием всех жителей Голышмановского округа, – заострила внимание Ольга Бадрызова, исполнительный директор благотворительного фонда «НАШЕ ВРЕМЯ».

Сезон благотворительности прошлого года в нашем муниципалитете благими делами ох-

ватил порядка десяти тысяч человек. В акциях и мероприятиях участвовали 57 благотворителей.

– На конференции «Добрые города и посёлки» в Санкт-Петербурге нам вручили ключ «Доброе Голышманово». Наш посёлок появился на карте вместе с 250 населёнными пунктами страны,

имеющими такой же статус, – продолжила Ольга Бадрызова. – В этом благотворительном сезоне мы сделаем акцент на человеческие ресурсы, возможности и способности граждан и направим их на благо других. Будем доказывать, что власть, НКО, бизнес, активные жители – хорошие партнёры.

Члены общественной организации «Союз пенсионеров России» уже вышли в школы посёлка Голышманово с циклом «Уроков доброты». Впервые в нашем округе проведут конкурс «Доброе место». В Русской избе в деревне Земляной ветеран труда Валентина Цыбуцинина организует мастер-класс для молодых педагогов. Директор Голышмановской детской школы искусств Наталья Цепилова сообщила, что их воспитанники приготовили концерт «Мы дарим вам наши сердца» для учеников коррекционной школы

№ 3 и членов общества инвалидов. Он пройдёт 1 декабря.

Представители окружного Совета ветеранов на центральной площади посёлка Голышманово вновь нарядят новогоднюю ёлку. По словам председателя общественной организации Ирины Грабко, они хотят, чтобы возле неё проводились небольшие праздники с весёлыми хороводами. Заведующая КДЦ «Родина» Лариса Усольцева отметила, что продолжают реализовывать проект «Солнце на ладони» для семей, где воспитываются дети с ограничениями по здоровью.

Благотворительный сезон продлится 1,5 месяца – до 10 января 2024 года. Он порадует голышмановцев большим количеством акций и мероприятий. Приглашаем стать их активными участниками.

**Наталья ГЛАДКОВСКАЯ**  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

ВETERАНСКОЕ ПОДВОРЬЕ – 2023

# Жить в красоте и чистоте требует душа

В окружном конкурсе «Ветеранское подворье – 2023» приняли участие 19 сельских семей

В номинации «Лучший приусадебный участок» она стала победителем.

– Ну, кто сказал: если пенсионер – значит сидишь в четырёх стенах! Раньше жила и работала в городе. Когда приехала в Голышмановский район, поняла, что здесь жизнь не остановилась. Я кайфую в деревне. Только сейчас почувствовала себя счастливой. В округе проводится много мероприятий. В этом году поучаствовала в конкурсе «Ветеранское подворье». Итоговое мероприятие прошло в такой прекрасной обстановке: пели, танцевали, награждали. Приятно, что нас, пенсионеров-ветеранов, не забывают, – сказала Тамара Тенюнина.

Жительнице села Усть-Ламенка Татьяне Левштановой вручили

памятный знак «Гармония души». Семья Скарденных получила спецприз «За упорный труд». А самому старейшему участнику «Ветеранского подворья» – 89-летнему Александру Эйхману из посёлка Комсомольского – вручили награду «За преданность земле».

Впервые за всю историю проведения конкурса на итоговом мероприятии организовали выставку блюд из выращенных на ветеранских подворьях овощей, фруктов.

– Опустили грядки – овощи перекопывали в кадки и банки, морозильники и погреба, – рассказывает Надежда Череватых, член жюри конкурса. – Настоящее искусство бывает не только в музеях. Мы здесь увидели великолепные произведения кулинарии и попробовали их. Татьяна Бородина представила пирожки в лукошке. Замечательная стряпня у Галины Никифоровой. Татьяна



Группа «В ритме танца» закружилась в вальсе

на Иванова в ноябре привезла корзину со свежими овощами и фруктами: петрушкой, яблоками, болгарским перцем. Разнообразная консервация у Татьяны Дураленко и Веры Тороповой. Валентина Кутырева выставила замороженные продукты десяти наименований – ягоды, овощи, фрукты. Самый эстетичный рецепт блюда представила Наталья Ковалёва, а оригинальный – Нина Скарденнова.

Идеей конкурса осенних заготовок заинтересовался депутат Тюменской областной думы Виктор Рейн. По его предложению, изготовили памятный знак «За шикарный погребок». Его вручили Галине Востриковой. За её блюда здорового питания из тыквы проголосовали больше двадцати гостей.

Проект «Ветеранское подворье» поддержан благотворительным фондом «НАШЕ ВРЕМЯ». Инициативная группа реализовала его совместно с администрацией нашего муниципалитета, Управлением АПК, Советом ветеранов и информационно-издательским центром «Голышмановский вестник».

**Наталья ГЛАДКОВСКАЯ**  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

## Мнения



**Виктор РЕЙН**, депутат Тюменской областной думы:

– Старшее поколение всем ставлю в пример: пенсионеры сегодня трудятся на земле и любят свою деревню. Без сельскохозяйственной нивы не видать нам продовольственной безопасности. Ветераны – носители добра, волонтеры, воспитатели молодёжи. Мы будем всячески поддерживать ветеранское движение, окажем материальную помощь для дальнейшей реализации их проектов. Необходимо продолжать такую работу.

Это нечто уникальное, нужное людям. Хочется, чтобы и молодое поколение прочувствовало, насколько это важно – трудиться на земле. Будем пытаться вместе разворачивать сельскую молодёжь к деревенскому укладу.



**Наталья ШАХОВА**, управляющая делами администрации Голышмановского округа:

– Восхищаюсь нашими ветеранами, их талантами, творчеством, идеями и неиссякаемой энергией. Ветеранское подворье – масштабное мероприятие, наполненное яркими эмоциями и личными достижениями в благоустройстве придомовых территорий, садоводстве и огородничестве, многообразием вкусных блюд и искусным консервированием. Жизнь после выхода на пенсию обретает новый смысл. Не стоит замыкаться на домашних бытовых делах. Нужно быть активнее, больше двигаться, вести наполненную событиями жизнь.

пенсию обретает новый смысл. Не стоит замыкаться на домашних бытовых делах. Нужно быть активнее, больше двигаться, вести наполненную событиями жизнь.

ЧИТАТЕЛЬСКАЯ  
ЛЕТУЧКА

2-50-34

## Будет ли ремонт дороги?

**Житель Усть-Ламенки Сергей Зубцов пожаловался в нашу редакцию на плохое состояние дороги в селе по улице Советской и поинтересовался, отремонтируют ли её.**

В местной администрации подтвердили, что асфальтированное покрытие этой дороги регионального значения, проходящей через Усть-Ламенку, давно пришло в негодность.

– Не первый год наши жители обращаются с просьбой отремонтировать Советскую улицу, – говорит исполняющая обязанности руководителя Усть-Ламенской администрации Светлана Шендель. – Ям и неровностей здесь хватает. Дорога проседает и есть пучинистые места из-за того, что её подмывают подземные воды, на отдельных участках асфальт полностью износился. Обычно весной и осенью работники Голышмановского участка ДРСУ-4 грейдируют дорогу на улице Советской и засыпают неровности щебнем. В этом году её ямочный ремонт не проводили, поскольку нам уже запланировали капитальный на 2024-й. Но весной и летом дорогу ровняли грейдером.

Заместитель главы Голышмановского округа Олег Швецов уточнил, что, согласно распоряжению Управления автомобильных дорог Тюменской области, на автодороге регионального значения Усть-Ламенка – Гришина в следующем году произведут ремонт на участке в три километра. Торги уже прошли, определена подрядная организация – АО «ТОДЭП».

Ремонт выполнит её структурное подразделение – Голышмановский участок ДРСУ-4.

– По контракту, нам требуется отремонтировать эту региональную дорогу от подъезда к Усть-Ламенке с федеральной трассы Тюмень – Омск, со стороны находящегося недалеко кемпинга, – поясняет заместитель директора ДРСУ-4 (Голышмановский участок) Евгений Шалабин. – Ремонт пройдёт через всё село, по направлению на деревню Гришина. Новое асфальтобетонное покрытие уложим со въезда в Усть-Ламенку от улицы Центральной до перекрёстка улиц Советской и Северной. По плану, ремонт начнётся в мае 2024-го и завершится к концу октября.

В итоге улицу Советскую отремонтируют полностью.

**Подготовила**  
**Надежда ЧЕРЕПАНОВА**  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ



Так выглядела дорога по улице Советской в Усть-Ламенке в начале июля этого года: чётко видны ямы и неровности

## ЮБИЛЕИ

## Разговор длиной в полвека

Супруги Пётр и Галина Половниковы из села Средние Чирки отметили золотую свадьбу

**Пронести нежную любовь и сберечь взаимоуважение через годы – дано не каждому. Родительские семьи будущих супругов жили в деревне Казакова, там Пётр с Галиной и познакомились.**



*По мнению Половниковых, слышать, уважать друг друга и уметь уступать – три золотых правила крепкого супружеского союза*

Молодой человек трудился кино-механиком в местном клубе, а во время уборочных и посевных выходил в поля на тракторе, комбайне: сеял, собирал хлеба. Работы не боялся и успевал сдать нормы.

– Порой поздно вечером, после пахоты, бегу со всех ног в клуб, а зрители там уже ждут киносеанса. Галина билеты продаёт, – вспоми-

нает Пётр Николаевич. – Не мог иначе, ведь люди трудились весь день, а кино было отдушиной. Сам изрядно уставал, но за всё время не отменил ни одного сеанса.

Простую и застенчивую девушку он заметил в клубе. Галина заведовала этим учреждением культуры и сельской библиотекой. Но, как завязать разговор, не понимал.

Однажды ему поручили оформить киноуголок. Всё сделав, Пётр понял, что клеить стенгазету нечем, а магазин закрыт. Пошёл в библиотеку, но там клея не нашлось. Галина оценила важность и срочность дела и предложила сходить за ним к ней домой. Как вспоминает Пётр Николаевич, уходить сразу посчитал не по-джентльменски и завёл неспешный разговор. Так он и продолжает уже полвека.

– Я тоже на него поглядывала – на скромного читателя библиотеки, но первой же не заговорю, – улыбаётся Галина Петровна. – А тут поговорили и на второй день уже решили встретиться. Так и пошло. С ним, тихим, спокойным, не боялась ничего, чувствовала себя в безопасности. Полюбила – и не заметила. Через полгода согласилась стать его женой.

– Так надёжно и крепко приклеились друг к другу, – не то в шутку, не то всерьёз говорит глава большой и дружной семьи. – Галина приглянулась мне тихим нравом. Душа у неё красивая. Это сразу бросилось в глаза, когда я увидел её за работой и общением с людьми. Подумал: строить с ней семью будет легко. Мне тогда уже 26 лет исполнилось. Поженились, и хорошо жизнь потекла. Прожили ладно, сейчас ни о чём не жалею.

Сначала Половниковы жили с родителями, потом тесно стало – семья

росла. Поставили дом – маленький, но свой. Одно время уезжали в Аромашевский район за лучшей долей, но и там такие же условия были. Тянуло в родные края – вернулись в 1980 году уже в Средние Чирки. Дом, в котором поселились, в 1991-м дотла сгорел. Супруги весь день в деляне работали, а вечером уже некуда было возвращаться. Горе пережили сообща, потихоньку отстроились. Испытания семье выпали – не позавидуешь. Но через все прошли рука об руку.

– Чтобы она меня когда ругала, что я зарплату маленькую принёс или не смог что-то сделать – никогда, – говорит Пётр Николаевич. – За всю жизнь не оскорбила ни разу. И я старался во всё её поддерживать.

Галина Петровна – единственный ребёнок у родителей, жила в основном с бабушкой. Когда уже у неё с Петром родился первенец, твёрдо решила, что дети ещё будут обязательно. Не хотела, чтобы сын один, как былинка в поле, рос. По себе знала, как это трудно. А Пётр Николаевич и не возражал: в большой семье видел залог счастья. Трёх сыновей они подняли. Сейчас уже растут шестеро внуков и одна правнучка.

– Только здоровье подводит, – говорит Галина Петровна. – Но мы не сидим на месте. Зимними вечерами вяжу. Раньше костюмчики де-

тям, шали, подушечки, кружки-половички мастерил. Сейчас только носки внукам – зрение подводит. Летом я езжу на велосипеде, с палочками ходим по-скандинавски. Лежать на диване – не наше. Ещё – сад-огород. Овощей и цветов хочется вырастить, чтобы душу радовали. Яблони, ранетки, смородина, облепиха, вишня – и это не всё. Только по двести банок маринадов закатывали. В садовых делах муж во всём помогает – трудолюбивый и терпеливый.

У Петра Николаевича есть и своё хобби. Украсил двор фигурками, забор рисунками, соорудил фонтанчики с киношными персонажами. Цаплю, как и полагаются для колодца, поставил. Зимой работает семейным скульптором: красивые фигуры из снега, льда и тыквы вырезает. Мимо такого зрелища люди не проходят: останавливаются обозреть и идут дальше. А настроение хорошее, частичка доброты семейства Половниковых останется.

За годы совместной жизни супруги поняли: если любовь не основана на уважении – может быстро пролететь.

– Всё бывало за 50 лет, – подытоживает Пётр Николаевич за двоих. – Повздорим, немного посердимся да и миримся.

**Елена СОНИНА**  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

## МИР МОЛОДЫХ

## Праздник творчества и мастерства

Пятый областной конкурс-фестиваль «Таланты Тюменского края» состоялся в посёлке Голышманово 18 ноября

**В этом году на творческих площадках детской школы искусств и молодёжного центра были представлены номинации инструментального исполнительства. Это народные инструменты, духовые, ударные, клавишные.**

Больше 160 юных исполнителей приехали из городов Тюмени, Ишима, Ялуторовска, из нашего городского округа, Абатского, Уватского, Омутинского, Казанского и других районов.

После прослушивания конкурсантов состоялся круглый стол, где члены жюри оценили плюсы и недочёты, ответили на вопросы и высказали пожелания, подсказали участникам, над чем им стоит поработать, чтобы улучшить результаты.

Преподаватели школы искусств из Увата уже не впервые привозят своих воспитанников на областной конкурс «Таланты Тюменского края» в Голышманово. В этом году представили исполнительниц на фортепиано и гитаре.

– У нас школа небольшая – три класса: фортепиано, гитары и аккордеона. Здесь много исполнителей на народных и духовых инструментах, – делится Татьяна Волкова, педагог по классу гитары. – Нам интересно было послушать ансамбли, оркестры народных инструментов. Замечательно, что у голышмановцев есть возможность обучать детей из разных населённых пунктов.

Все воспитанники Уватской школы искусств стали дипломантами и лауреатами конкурса. Юная пианистка Валерия Поно-



*Звание лауреата первой степени завоевал голышмановский ансамбль народных инструментов «Росиночка». Широко, задорно прозвучала мелодия песни «Ой, при лужке, при лужке»*

марёва покорила слушателей и жюри талантливым исполнением пьесы Натальи Тороповой «Переполюх» и завоевала диплом лауреата первой степени.

Этого же звания удостоились воспитанники преподавателя Елены Скирдиной из села Омутинского, замечательно выступившие в инструментальном ансамбле «Удальцы».

Яркими красками народных мелодий расцвечены музыкальные номера солистов и дуэтов. Лауреатами конкурса стали Андрей Осинцев, Прохор Одинцов, Никита Крутиков – юный гармонист и баянист увёз домой и Гран-при. Он восхитил слушателей мелодией вальса Бориса Тихонова «Фейерверк». Среди исполнителей на фортепиано Гран-при завоевала Софья Лебедева – воспитанница Тюменской школы искусств имени В. Знамен-

ского. Она участница множества конкурсов различного уровня.

Воспитанники Голышмановской школы искусств тоже показали свои таланты. Инструментальный ансамбль «Палитра» под руководством Юрия Земляного стал лауреатом первой степени. На гала-концерте его участники замечательно исполнили композицию «You and

**Ольга ДРОЗД**, член жюри, преподаватель кафедры фортепианного искусства ТГИК:

– Все участники способные, но некоторым нужно больше заниматься. Делайте выводы, готовьтесь и приходите на следующий год уже другими. А мы посмотрим, чего вы достигнете. Конкурс растёт, развивается, он стал известным в области.

те». У молодого ансамбля народных инструментов «Росиночка», которым руководит Павел Щиклин, уже большой опыт исполнительского мастерства – концерты, гастроли, сольные выступления. Гордей Хабаров из села Медведево три года выступает в нём.

– Сам захотел играть на балалай-



*Юный гармонист и баянист Никита Крутиков из села Омутинского взял Гран-при*

ке. И хочу выступить не хуже Леонида Шарохи! – смело заявил он.

Планка высокая, и Гордей стремится её взять. В сольном выступлении ему удалось стать лауреатом третьей степени. Балалаечник Тимофей Смирнов мастерски сыграл песню «Что мне жить и тужить», завоевал звание лауреата второй степени.

Успешно выступили воспитанники Дениса Парфёнова – преподавателя по классу баяна Голышмановской ДШИ. Лауреатами стали Олжас Беккожинов – первой степени, Андрей Сюткин – второй степени. Звания лауреата также удостоились аккордеонист Егор Хабаров – воспитанник педагога ДШИ Галины Путиловой – и пианистка Полина Рябова – ученица преподавателя Людмилы Носовой. На гала-концерте они тоже радова-

ли слушателей выступлениями.

Председатель жюри в конкурсной номинации «Народное исполнительство», преподаватель колледжа искусств Тюменского института культуры Екатерина Крекнина отметила:

– Я не первый раз в жюри этого областного фестиваля. И мне всегда приятно и радостно приезжать в Голышманово. Как ещё увидеть и оценить уровень исполнительского мастерства воспитанников школ искусств, если не здесь? Прослушать учеников на уроках и концертах – совсем другое. На конкурсах присутствует элемент соревнования, что стимулирует участников. Голышмановцы в номинации «Инструментальное исполнительство» проявили себя хорошо. Школа в этом направлении работает плодотворно.

**Любовь АЛЕКСЕЕВА**  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

## В тему

В 2017 году в Голышмановской детской школе искусств состоялся первый областной конкурс-фестиваль «Таланты Тюменского края». Он получил жизнь благодаря творческому проекту преподавателей ДШИ. Они защитили его на районном конкурсе поддержки молодёжных инициатив. Первый фестиваль юных исполнителей был посвящён 90-летию Заслуженного артиста России, нашего земляка Леонида Шарохи, чьё имя носит Голышмановская ДШИ. Конкурс реализуется при поддержке Президентского фонда культурных инициатив.



## Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты  
от 204 тысяч рублей

Единовременная выплата  
295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ  
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства  
или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

[службапоконтракту72.рф](http://службапоконтракту72.рф)

8 (3452) 79-19-05  
117



## ГОЛЬШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, Р.П. ГОЛЬШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13;

ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34;

БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;

АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

**ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ**

УЧРЕДИТЕЛЬ

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ  
И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЬШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»  
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЬШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.  
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74,  
ТЕЛ/ФАКС – 2-55-13.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ  
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ  
И ОБЪЯВЛЕНИЙ  
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ  
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ  
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ  
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСЕЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –  
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

**РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО**

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ  
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.  
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 15 рублей 06 копеек.

**Тираж: 2474    Заказ № 95**